



Datum: 26.02.2019
Medij: Politika
Rubrika: Bez naslova
Autori: Redakcija
Teme: Vojska Srbije, Ministarstvo odbrane

Napomena:
Površina: 240
Tiraž: 35000



Naslov: U čast srpskom Stradivariju

Strana: 16

У част српском Страдиварију

У Свечаној сали Дома војске приређен је концерт „У част српском Страдиварију”. Пред многобројном публиком наступио је Уметнички ансамбл Министарства одбране „Станислав Бинички”. Као солисти представили су се Катарина Васиљевић, виолина, Александар Станковић, клавир, и виолончелисти Немања Станковић и Сандра Белић. Дириговали су мајор Игор Митровић и Катарина Божић. На програму су била дела Моцарта, Деспића и Сен-Санса.

Посетиоце је поздравио професор Обрад Зелић, потпредседник Удруже-

године. На његовим инструментима свирали су многи музички великани.

Виолина, коју је Васић направио 1954, у Србију је стигла захваљујући доктору Душану Ристићу, који је овај инструмент купио на једној њујоршкој аукцији, видевши да је у његовој унутрашњости посвета на српском ћирилично писму. Инструмент је поклонио „Пријатељима српске културе” који га на одређено време и по потреби уступају младим уметницима с циљем да дело Николе Васића промовишу на сваком свом наступу у земљи и иностранству. Доктор Ристић се заин-



Катарина
Васиљевић

Фото И. Милутиновић

ња „Пријатељи српске културе” које је са Министарством одбране организатор овог хуманитарног догађаја. Ово удружење подржава младе талентоване уметнике. У њиховом власништву је виолина коју је својевремено направио чувени градитељ гудачких инструмената Никола Васић, један од најзначајнијих градитеља гудачких инструмената 20. века, родом из Зворника. Живео је и стварао у Америци до смрти 1961.

тересовао за Васићево стваралаштво па је у америчким новинама нашао и чланак у коме је Никола назван „српским Страдиваријем”.

На инструменту српског Страдиварија синоћ је, на концерту њему у част, свирала виолинисткиња Катарина Васиљевић, ученица Средње музичке школе „Мокрањац”. Она је добитница међународних и домаћих признања.

А. К.